

Servicii de Asistență Tehnică pentru Supervizarea Lucrărilor în cadrul proiectului “Extinderea Sistemului de management integrat al traficului și prioritizarea transportului public, inclusiv măsuri de monitorizare a parametrilor de mediu și reducerea poluării, etapa a 2-a”

I.D.: 99679342

Documente participare:

- AT Supervizare lucrari Management Integrat al Traficului et. II.pdf

Data publicarii	09.07.24	Coduri CPV	71521000-6 71356200-0
Termenul limita pentru depunere:	17.07.24 14:00	Pretul estimativ:	88.411,45 RON - 88.411,45 RON

Descriere: Servicii de Asistență Tehnică pentru Supervizarea Lucrărilor în cadrul proiectului “Extinderea Sistemului de management integrat al traficului și prioritizarea transportului public, inclusiv măsuri de monitorizare a parametrilor de mediu și reducerea poluării, etapa a 2-a”, cu următoarele componente: Dirigenție de șantier, Verificare tehnică de calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție. Obiectivele contractului: -Dirigenție de șantier, -Verificare tehnică de calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție Durata contractului: Data estimată de începere a contractului este cu două luni înaintea începerii contractului de proiectare și execuție de lucrări și se va finaliza la o lună după încheierea Procesului Verbal de Recepție la Terminarea Lucrărilor, după aprobarea Raportului Final. Data preconizată pentru începerea contractului de asistență tehnică este de 15 zile de la data semnării acestuia. Perioada estimată de prestare a serviciilor este de 20 luni de la data emiterii Ordinului de Începere a prestării serviciilor. Pe perioada de derulare a contractului, prestarea serviciilor poate fi suspendată în funcție de derularea contractului de proiectare și execuție prin Ordin de sistare și Ordin de reîncepere a prestării serviciilor, emise de Beneficiar. Perioada de prestare a serviciilor nu include perioadele de suspendare. Activitățile contractului pot varia pe durata acestuia, acest aspect trebuind să fie luat în considerare de către prestator în alocarea personalului și pentru a asigura conformitatea cu obiectivele stabilite în Caietul de sarcini.
